Московская городская олимпиада по информатике 2003/04 г.                                                       1 тур, 8 февраля 2004 года


Задача A  Наибольшее произведение

	Имя входного файла:
	a.in

	Имя выходного файла:
	a.out

	Максимальное время работы на одном тесте:
	5 секунд

	Максимальный объем используемой памяти:
	4 мегабайта

	Максимальная оценка за задачу:
	80 баллов


Дано N целых чисел. Требуется выбрать из них три таких числа, произведение которых максимально.

Формат входных данных

Во входном файле записано сначала число N — количество чисел в последовательности (3≤N≤106). Далее записана сама последовательность: N целых чисел, по модулю не превышающих 30000.

Формат выходных данных

В выходной файл выведите три искомых числа в любом порядке. Если существует несколько различных троек чисел, дающих максимальное произведение, то выведите любую из них.

Примеры 

	a.in
	a.out

	9

3 5 1 7 9 0 9 -3 10
	9 10 9

	3

-5 –30000 –12
	-5 –30000 -12


Система оценки

Решения для ограничения 3≤N≤100 оцениваются 30 баллами, для ограничения 3≤N≤5000 — 60 баллами.

Задача B  Покупка билетов

	Имя входного файла:
	b.in

	Имя выходного файла:
	b.out

	Максимальное время работы на одном тесте:
	5 секунд

	Максимальный объем используемой памяти:
	4 мегабайта

	Максимальная оценка за задачу:
	100 баллов


За билетами на премьеру нового мюзикла выстроилась очередь из N человек, каждый из которых хочет купить 1 билет. На всю очередь работала только одна касса, поэтому продажа билетов шла очень медленно, приводя «постояльцев» очереди в отчаяние. Самые сообразительные быстро заметили, что, как правило, несколько билетов в одни руки кассир продаёт быстрее, чем когда эти же билеты продаются по одному. Поэтому они предложили нескольким подряд стоящим людям отдавать деньги первому из них, чтобы он купил билеты на всех. 

Однако для борьбы со спекулянтами кассир продавала не более 3-х билетов в одни руки, поэтому договориться таким образом между собой могли лишь 2 или 3 подряд стоящих человека.

Известно, что на продажу i-му человеку из очереди одного билета кассир тратит Ai секунд, на продажу двух билетов — Bi секунд, трех билетов — Ci секунд. Напишите программу, которая подсчитает минимальное время, за которое могли быть обслужены все покупатели.

Обратите внимание, что билеты на группу объединившихся людей всегда покупает первый из них. Также никто в целях ускорения не покупает лишних билетов (то есть билетов, которые никому не нужны).

Формат входных данных

Во входном файле записано сначала число N — количество покупателей в очереди (1≤N≤5000). Далее идет N троек натуральных чисел Ai, Bi, Ci. Каждое из этих чисел не превышает 3600. Люди в очереди нумеруются начиная от кассы.

Формат выходных данных

В выходной файл выведите одно число — минимальное время в секундах, за которое могли быть обслужены все покупатели.

Примеры 

	b.in
	b.out

	5

5 10 15

2 10 15

5 5 5

20 20 1

20 1 1
	12

	2

3 4 5

1 1 1
	4


Задача C  Вырезанные фигуры

	Имя входного файла:
	c.in

	Имя выходного файла:
	c.out

	Максимальное время работы на одном тесте:
	8 секунд

	Максимальный объем используемой памяти:
	4 мегабайта

	Максимальная оценка за задачу:
	120 баллов


Эпидемия гриппа не обошла стороной семиклассника Алешу. Скучая дома, Алеша решил вырезать фигурки из листа клетчатой бумаги. Лист состоял из M строк и N столбцов клеточек. Сначала Алеша нарисовал на листе границы фигур. Количество фигур было не меньше 2. Чтобы фигуры получались ровными, границы фигур Алеша рисовал строго по линиям имеющейся клеточной разметки листа (при этом некоторые границы фигур могли пройти по границам листа). Форма фигур могла быть любой, но при этом все фигуры были связными (фигура называется связной, если из любой ее клетки можно добраться до любой другой, ходя только по клеткам фигуры и перемещаясь каждый раз в одну из 4-х соседних по стороне клеток). Никакие две фигуры не имели общих точек, в том числе не касались углами клеток. 

Затем Алеша вырезал нарисованные фигуры, делая разрезы только по их границам. При этом оставшаяся часть листа осталась связной (то есть не распалась на несколько частей).

Лист с вырезами Алеша отсканировал. Сканер в своей памяти по результатам сканирования построил таблицу, состоящую из нулей и единиц, из M строк и N столбцов (строки нумеруются сверху вниз от 1 до M, стролбцы — слева направо от 1 до N). Каждый элемент таблицы соответствовал клеточке исходного листа. Единица обозначала, что соответствующая клетка листа осталась на месте, ноль — соответствующая клетка была вырезана.

На рис. 1 приведен пример клетчатого листа, а на рис. 2 — соответствующая ему таблица в памяти сканера:

												
												
												
												
												
												

	Рис 1.

Исходный клеточный лист с вырезанными фигурами

Размер листа: M=6, N=12.

Количество вырезанных фигур: 3
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Рис 2.

Такая таблица строится в памяти сканера




После этого сканер представил полученную таблицу в специальном, описанном ниже формате и передал информацию на компьютер. Напишите программу, которая по полученной информации установит:

Пункт 1. Сколько клеток было вырезано из листа?

Пункт 2. Сколько фигур было вырезано?

Описание формата представления таблицы

Последовательность подряд идущих по горизонтали или вертикали единиц будем называть полосой. Полосу можно задаеть 4 числами:

· направление (0—горизонтальная, 1—вертикальная)

· (i, j) — координаты начальной клетки полосы (начальной является самая левая клетка для горизонтальной полосы, и самая верхняя — для вертикальной), i — номер строки клетки, j — номер столбца

· d — длина полосы (количество подряд стоящих единиц).

Всю таблицу разобьем на полосы, состоящие из единиц так, чтобы каждая единица принадлежала хотя бы одной полосе. При этом полосы могут пересекаться, а также накладываться. Таким образом, таблица представляется в виде описания всех полос, которое удовлетворяет трем дополнительным требованиям:

· В каждой клетке начинается не более одной полосы.

· Полосы перечислены в порядке следования их начальных клеток (клетки перечисляются по строкам сверху вниз, в строке — слева направо).

· Общее число полос не превышает 256000.

Заметим, что таблица может быть представлена в виде полос разными способами, но каждое представление позволяет однозначно восстановить таблицу.

Формат входных данных

Во входном файле записано сначала число P (1 или 2) — номер пункта задачи, ответ на который требуется получить. Далее записаны размеры исходного листа — числа M и N (1(M(4000, 1(N(4000). Затем записано число K (0(K(256000) — количество полос в описании полученной таблицы. Затем идет K четверок чисел, описывающих полосы (полосы перечисляются в порядке начальных клеток полос: по строкам сверху вниз, в строке — слева направо).

Формат выходных данных

В выходной файл выведите искомое количество (если P=1, то — количество клеток, вырезанных из листа, если P=2, то — количество фигур, вырезанных из листа).

Примеры 

	c.in
	c.out

	1

40 400

2
1 1 100 40

0 1 101 1
	15959

	2

40 400

2
1 1 100 40

1 1 101 1
	2

	1

6 12
17

0 1 1 10

1 1 4 4

0 1 5 2

0 1 7 6

1 2 1 5

1 2 5 4

0 2 6 1

1 2 12 5

0 3 4 4

0 3 10 3

0 4 2 2

1 4 11 3

1 5 2 1
0 5 6 2

1 5 9 2

0 6 1 2

0 6 5 7
	22

	2

6 12
12

0 1 1 12

1 1 12 6

1 2 1 5

0 2 4 3

0 3 4 4

0 3 10 3

1 3 11 4

0 4 1 5

1 5 2 2

0 5 5 3

1 5 9 2

0 6 5 8
	3


Система оценки

Полное решение каждого из пунктов 1 и 2 оценивается 60 баллами. Решение для ограничения 1(M(100, 1(N(100 в каждом из пунктов будет оцениваться 20 баллами.
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